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           Campania 2% - Primăvara incepe  si cu tine!
  

                   

  

      Primăvara bate la uşă cu o nouă campania de strângere de fonduri prin programul fiscal de
redistribuire a unui procent de 2% din impozitul încasat în anul fiscal anterior. Din experienţă
ştim că orice procent contează, fie el cât de mic. Cu atât mai mult 2% poate însemna pentru
proiectele Fundaţiei Iosif un sprijin binevenit pentru susţinerea copiilor defavorizaţi în risc de
abandon şcolar.

  

     Te invităm să te alături cauzei noastre cunoscând mai bine beneficiile programului 2%. Iată
câteva răspunsuri la întrebările privind desfăşurarea campaniei.

  

     Ce este 2% ?

  

 1 / 5



Campania 2% - Primăvara incepe  si cu tine!
Joi, 22 Martie 2018 15:21

      

  

Prevederea 2% este un mecanism de transparenţă fiscală prin intermediul căruia contribuabilii
persoane fizice pot să direcţioneze până la 2% din impozitul lor pe venit către o organizaţie
neguvernamentală (asociaţie sau fundaţie).

  

La fel ca în anii trecuţi, Codul Fiscal pune la dispoziţia contribuabililor mecanismul de
redirecţionare a 2% din impozitul pe venit datorat pentru anul 2017, către o entitate non profit
(asociaţie sau fundaţie).

  

Conform Ministerului Finanţelor Publice, modalitatea de implementare a prevederii este
similară, contribuabilul trebuind să completeze formularul 230 (pentru veniturile proveniind din
salarii) sau 200 (pentru venituri din alte surse) şi să le depună la administraţia financiară de
care aparţin până la data de 25 mai anul curent.

  

Cine poate redirecţiona 2%?

  

Orice persoana cu domiciliul în România, care în anul fiscal anterior (în cazul de faţă este vorba
despre anul 2017) a realizat venituri din salarii, asimilate salariilor sau din alte surse (venituri
comerciale, profesii libere, drepturi de proprietate intelectuală, cedarea folosinţei bunurilor,
operaţiuni de vânzare-cumpărare de valută la termen).

  

De ce să redirecţionezi 2%?

  

Banii redirecţionaţi reprezintă 2% din impozitul care ţi-a fost deja reţinut în anul fiscal anterior. Ai
dreptul să alegi către ce organizaţie neguvernamentală doreşti să redirecţionezi suma deja
reţinută sau să optezi pentru a nu face nimic.
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Redirecţionarea celor 2 procente din impozit te face un actor implicat în rezolvarea unei
probleme din comunitate. Şi tu ai un cuvânt de spus în ce priveşte modul în care doreşti să fie
cheltuiţi cei 2% reţinuţi din veniturile tale în anul fiscal anterior. De ce nu ai face-o?

  

Nu te costă nimic !

  

Poate nu ştii, dar gestul tău contează!

  

Poate  datorita  si  tie   , un  sportiv  poate  ajunge  , acolo  unde  numai  ZEII  ajung  : la 
JOCURILE  OLIMPICE !!

  

De ce 2% pentru  " Asociatia  Clubul Sportiv  CHAMPIONS  DOJO " ?

  

  

                                          SPORT  =  SANATATE

  

     Dupa cum stiti, ne implicam in fiecare zi in dezvoltarea copiilor  si  tinerilor . 

  

    O facem din tot sufletul, cu drag si pasiune, caci satisfactiile cele mai mari vor fi intotdeauna
bucuria si reusitele copiilor  si  tinerilor  !

  

      Si  DA  vrem  , si  incercam  sa  calificam  un  sportiv  de  inalta  performanta  la  Jocurile 
Olimpice  de  la  Tokyo  2020 !
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  Complecteaza  Formularul  , semneaza-l , si   trimite-l  la  noi, mai  departe  ne  ocupam  noi.

  

  

Iata  cine  a  fost  alaturi  de  noi  in  2017  , si le  MULTUMIM !!   :   -- http://www.champions-
dojo.ro/sponsori.php

  

                          

 4 / 5

http://www.champions-dojo.ro/sponsori.php
http://www.champions-dojo.ro/sponsori.php


Campania 2% - Primăvara incepe  si cu tine!
Joi, 22 Martie 2018 15:21

      cu  multumiri  anticipate        Echipa         Asociatia  Clubul  Sportiv   Champions  Dojo   Sos. Vitan Barzesti, nr.3   sector 4  Bucuresti  Cod  p- 042121  tel- 0742 769 462

 5 / 5


